

“ছেলে হোক মেয়ে হোক
দুটি সন্তানই যথেষ্ট।”



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
বিভাগীয় পরিচালকের কার্যালয়
পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট বিভাগ
পূর্ব শাহী ঈদগাহ, টিবি হাসপাতাল রোড, সিলেট।

ফোন : ০৮২১৭২৮৪৭৯, E-mail: dirfpsyl@gmail.com

সিলেট পরিবার পরিকল্পনা বিভাগের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২১-২২ এর ২য় ত্রৈমাসিক সভা এবং জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল সংক্রান্ত
নৈতিকতা কমিটির সভার কার্যবিবরণী :-

সভাপতি : জনাব মোঃ কুতুব উদ্দিন
পরিচালক (যুগ্মসচিব)
পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট বিভাগ।
সভার তারিখ : ২৯-১২-২০২১ খ্রি.
সময় : বিকাল ৩.০০ ঘটিকা
সভার স্থান : সম্মেলন কক্ষ, বিভাগীয় পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয়, সিলেট।

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। সভায় বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২১-২২ এর মূল্যায়ন এবং জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল বাস্তবায়নের লক্ষ্যে এ কার্যালয়ের ২০২১-২০২২ অর্থ বছরের জন্য প্রণীত নিম্নবর্ণিত বিষয়ে আলোচনাক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্রম.	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
০১.	বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি মূল্যায়ন প্রতিবেদন: সভায় এ কার্যালয় এর আওতাধীন জেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয় সমূহের স্বাক্ষরিত বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২১-২২ এর লক্ষ্যমাত্রার বিপরীতে অগ্রগতির প্রতিবেদন মূল্যায়ন বিষয়ক বিশদ আলোচনা করা হয়।	বিভাগীয় এবং জেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয়ের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২১-২২ এর উপস্থাপিত লক্ষ্যমাত্রা অনুযায়ী অগ্রগতির প্রতিবেদন মূল্যায়ন প্রতি ত্রৈমাসিক সভায় করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	১। পরিচালক, পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট বিভাগ, সিলেট। ২। উপ-পরিচালক, পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট/হবিগঞ্জ/মৌলভী বাজার/সুনামগঞ্জ।
০২.	নৈতিকতা কমিটির সভা : সভায় এ কার্যালয় ও এর আওতাধীন জেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয়সমূহে নিয়মিত ভাবে নৈতিকতা কমিটির সভা করার বিষয়ে সংক্ষিপ্ত আলোচনা করা হয়।	বিভাগীয় ও জেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয়ে বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২১-২২ এর অগ্রগতি অর্জনের লক্ষ্যে নিয়মিতভাবে সভা আয়োজনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	১। পরিচালক, পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট বিভাগ, সিলেট। ২। উপ-পরিচালক, পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট/হবিগঞ্জ/মৌলভী বাজার/সুনামগঞ্জ।
০৩.	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার ত্রৈমাসিক প্রতিবেদন : সভায় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার ত্রৈমাসিক প্রতিবেদনসমূহ প্রেরণসহ স্ব-স্ব ওয়েব পোর্টালে আপলোডের বিষয়ে আলোচনা করা হয়।	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার ত্রৈমাসিক প্রতিবেদনসমূহ প্রস্তুত করার ০৩ (তিন) দিনের মধ্যে স্ব-স্ব ওয়েব পোর্টালে আপলোড করতে হবে।	১। পরিচালক, পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট বিভাগ, সিলেট। ২। উপ-পরিচালক, পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট/হবিগঞ্জ/মৌলভী বাজার/সুনামগঞ্জ।
০৪.	ওয়েবসাইটে সেবাবন্ধ হালনাগাদকরণ : সভায় ওয়েবসাইটে সেবাবন্ধ এবং অফিস নোটিশ হালনাগাদকরণ বিষয়ে আলোচনা হয়।	১। বিভাগীয় ও জেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয়ের ওয়েবসাইটে সেবাবন্ধ এবং দাণ্ডরিক নোটিশ যথাযথভাবে হালনাগাদ করতে হবে।	১। পরিচালক, পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট বিভাগ, সিলেট। ২। উপ-পরিচালক, পরিবার পরিকল্পনা, সিলেট/হবিগঞ্জ/মৌলভী বাজার/সুনামগঞ্জ।